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РОЗДІЛ I.  ПІДВИЩЕННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ  

                      ЕКОНОМІКИ МІСТА 

 

1. Умови ведення бізнесу та інвестиційна привабливість міста 

У м. Славутичі підтримку суб’єктам підприємництва надають: 

Комунальне підприємство «Агентство регіонального розвитку»; 

Славутицький міський Фонд підтримки підприємництва; 

громадські організації: Міська громадська організація «Лабораторія 

малого бізнесу», Міська громадська організація «Спілка виробників та 

роботодавців в сфері комунальних послуг», Громадське об’єднання «Спілка 

виробників товарів та послуг міста Славутич»;       

Рада підприємців при Славутицькому міському голові. 

Функціонує Інноваційний індустріальний Бізнес-парк м.Славутич -   

сучасний пілотний майданчик для розвитку виробничої діяльності і  

впровадження інноваційних розробок. 

Комунальне підприємство «Агентство регіонального розвитку» 

Славутицької міської ради Вишгородського  району Київської області (далі – 

КП «АРР»), з метою формування інвестиційної привабливості міста та 

регіону, підтримки підприємництва, підвищення конкурентоспроможності 

бізнесу адмініструє веб-портал «Інвестору. Інвестиційний портал «Славутич 

– Чернігівський регіон» https://investslavutych.arr.in.ua/. На сайті 

поширюється інформація про інвестиційний потенціал міста, розміщені 

інвестиційні паспорти міста та навколишніх громад, електронний каталог 

підприємств міста та Інноваційний індустріальний Бізнес-парк м.Славутича,  

здійснюється інформування про можливості релокації із зони воєнних дій, 

інші новини від  підприємців Славутича, Михайло-Коцюбинської та 

Любецької об’єднаних територіальних громад.  

Електронний каталог актуальних інвестиційних та орендних пропозицій 

на території міста та регіону, розміщений на Інвестиційному порталі 

https://investslavutych.arr.in.ua/dodati-proekt/. 

У місті успішно працює релоковане підприємство з м. Маріуполя «Нова 

кухня» (підприємство здійснює виробництво напівфабрикати страв). 

Підписаний Меморандум про співробітництво між Комунальним 

підприємством «Агентство регіонального розвитку» Славутицької міської 

ради Вишгородського району Київської області та Агенцією регіонального 

розвитку Чернігівської області. Ця співпраця сприятиме розробці та 

реалізації спільних проєктів соціально-економічного та культурного розвитку 

та обміну досвідом.   

Здійснюється співпраця з Михайло-Коцюбинською та Любецькою 

об’єднаними територіальними громадами.  

З містами - партнерами Славутича проведено онлайн-зустрічі: з містом 

Воломін (Польща), містом Вісагінас (Литва), містом Річланд (США). 

З метою навчання та обміну досвідом відбулись зустрічі «BUSINESS 

TALK» для підприємців та дотичних кіл ділових людей. 
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Підготовлено серію публікацій «Ідеї для вашого бізнесу в Славутичі». 

КП «АРР» надавалась підтримка суб’єктам господарювання щодо 

розповсюдження реклами: ТОВ «Технолоджі Україна», магазину «Все для 

шиття», ТОВ «Нова кухня», Студії англійської мови «Alicefrom Wonderland», 

магазину квітів, ТОВ «OmegaConsultingGroup», кафе «Українська світлиця», 

для магазинам «Союз» та «Квартал».  

Інформація про наявні об’єкти комунального майна, що пропонуються 

до здачі в оренду та щодо яких прийнято рішення про передачу в оренду на 

аукціоні, публікується на офіційному сайті Славутицької міської 

територіальнї громади в розділі «Реєстр вільних нежитлових приміщень», 

«Перелік першого типу». 

Кількість об’єктів нерухомого майна, що знаходяться на балансі КП «АРР»  - 

21 об’єкт, з них: на території міста – 12; на території Будівельної бази – 9. 

Загальна площа об’єктів, що передані в оренду суб’єктам підприємницької 

діяльності, згідно з договорами оренди, становить – 48 302,44 кв.м., у тому числі: 

корисна площа – 46 202,93кв.м.; площі загального користування – 2 099,51 кв.м. (з 

урахуванням частки площ загального користування для аукціонних договорів - 1 

065,02кв.м.). 

Загальна площа, що передана в суборенду суб’єктам підприємницької 

діяльності по будівлі Інноваційний індустріальний бізнес-парк «Бізнес-парк 

м. Славутич», згідно з договорами суборенди, становить – 1 337,15 кв.м., у тому 

числі: корисна площа 909,10 кв. м.; площі загального користування – 428,05 кв.м. 

Загальна площа об’єктів комунального нерухомого майна (вільні площі), 

відповідно до сформованого Переліку першого типу об’єктів, які знаходяться на 

балансі підприємства та щодо яких прийнято рішення про передачу в оренду на 

аукціоні, згідно із Законом України «Про оренду державного та комунального 

майна», становить 20 132,40 кв.м., з них - частина автостоянки «Північна» 

(11 969,70 кв.м.).  

Славутицьким міським фондом підтримки підприємництва 

проведено: 

семінар для підприємців (спільно з представниками АТ «Ощадбанк») на 

тему: «Державні програми фінансової підтримки для бізнесу»; 

вебінар на тему «Реєстрація ФОП»; 

серію семінарів  на тему: «єРобота. Огляд грантів на власну справу. 

Практичні аспекти подачі заявок та отримання грантів». 

Взято участь у Міжрегіональному Форумі «Незламна Україна», в рамках 

реалізації Грантового проєкту ПРООН «Створення комплексного 

міжгалузевого управлінського механізму кризового реагування в громаді 

міста Славутич». 

Реалізовано навчально-освітню програму для ветеранів/нок та членів їх 

родин щодо започаткування та ведення власної справи. Під час навчання 

були розкриті теми: де шукати ідеї для власної справи; як правильно 

зареєструвати бізнес і яку форму власності обрати; податки та звітність; 
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документообіг підприємства; де шукати кошти для бізнесу; написання бізнес-

планів). 

Надавалась консультаційна та консалтингова підтримка суб’єктам 

підприємництва: 

підготовлено 10 заявок на грант від «єРобата» як для діючих 

підприємців так і для тих, хто тільки планує розпочати власну справу; 

подано заявку на грант від Благодійного фонду «МХП – Громаді», «Роби 

своє»  (підтримка мікропідприємств ветеранів війни та їхніх родин);   

подано заявку на грант від Українського ветеранського фонду «Варто 

почати власну справу»; 

подано заявку на грант від Міжнародного благодійного 

фонду «ІЗОЛЯЦІЯ». 

Надано консультації: 

щодо реєстрації фізичних осіб підприємців, юридичних осіб та 

громадських формувань (7); 

юридичні консультації (4); 

щодо податкового законодавства (7); 

щодо існуючих грантів на запит (71). 

Надавалась поворотна фінансова допомога, в рамках програми «Надання 

поворотної фінансової допомоги суб’єктам інноваційного та початкового 

бізнесу» (триває реалізація 2-х проєктів). 

Суб’єктам господарювання надавалась державна допомога за такими 

урядовими програмами: 

1) Програма з надання роботодавцям компенсацій за працевлаштування 

зареєстрованих безробітних, відповідно до постанови Кабінету Міністрів 

України від 10 лютого 2023 року №124 «Про затвердження Порядку надання 

роботодавцям компенсацій за працевлаштування зареєстрованих 

безробітних» (надано допомоги на суму 45, 3 тис.грн). 

2) Програма надання компенсацій фактичних витрат роботодавця у 

розмірі єдиного внеску на загально обов’язкове державне соціальне 

страхування, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 10 

лютого 2023 року №124 «Про затвердження Порядку надання роботодавцям 

компенсацій за працевлаштування зареєстрованих безробітних» (надано 

допомоги на суму 19,3 тис.грн). 

3) Програма з надання роботодавцю компенсації на оплату праці за 

працевлаштування внутрішньо переміщених осіб внаслідок проведення 

бойових дій, під час воєнного стану в Україні, відповідно до постанови 

Кабінету Міністрів України від 20 березня 2022 року № 331 «Про 

затвердження Порядку надання роботодавцю компенсації витрат на оплату 

праці за працевлаштування внутрішньо переміщених осіб, внаслідок 

проведення бойових дій під час воєнного стану в Україні» (надано допомоги 

на суму 70,2 тис.грн). 

4) Програма «єРобота» (підприємцям міста профінансовано створення 

нового бізнесу та/або його розвиток на суму 574,5 тис. грн). 
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Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 

2023 року № 264 «Про затвердження Порядку професійної підготовки, 

перепідготовки та підвищення кваліфікації зареєстрованих безробітних»  

здійснюється професійне навчання/перенавчання зареєстрованих безробітних 

на замовлення роботодавців. 

Стан розвитку підприємництва  

У місті здійснювали діяльність 2164 суб’єкти підприємницької 

діяльності, з яких: 890 - юридичні особи та 1274 - фізичні особи-підприємці 

(за відповідний період 2023 року, всього: 2105 суб’єктів підприємницької 

діяльності, з них: 900 – юридичних осіб та 1205 - фізичних осіб - 

підприємців).  

У порівнянні з I півріччям 2023 року відслідковується зменшення 

юридичних осіб (на 1,1%) та збільшення фізичних осіб-підприємців (на 

5,7%).  

Із загальної кількості суб’єктів підприємницької діяльності складають, 

одиниць: мікропідприємства – 2119, малі – 33, середні – 12. У порівнянні з 

відповідним періодом 2023 року відслідковується збільшення мікро-, малих і  

середніх підприємств, на 2,6%, 13,8%, 20% відповідно.  

 

Динаміка державної реєстрації/взяття на облік суб’єктів 

господарювання 
                                                                                            Таблиця 1 

Найменування Од. 

виміру 

I півріччя 

2023 року  

I півріччя 

2024 року  

2024/ 

2023, 

% 

Всього зареєстровано: одиниць 2105 2164 102,8 

- юридичних осіб одиниць 900 890 98,9 

- фізичних осіб -

підприємців 

одиниць 1205 1274 105,7 

в т.ч. новостворених 

Всього: одиниць 119 141 118,5 

- юридичних осіб одиниць 5 3 60,0 

- фізичних осіб-

підприємців 

одиниць 114 138 121,1 
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Динаміка припинення державної реєстрації суб’єктів 

господарювання/зняття з обліку 
                                                                                            Таблиця 2 

Найменування Од. 

виміру 

I півріччя 

2023 року 

I півріччя 

2024 року 

2024/ 

2023, 

% 

Всього зареєстровано: одиниць 138 62 44,9 

- юридичних осіб одиниць 8 0 - 

- фізичних осіб - 

підприємців 

одиниць 130 62 47,7 

 

Загальна кількість прибуткових підприємств становить 773 підприємства  

(на 136 більше (21,4%), ніж за відповідний період 2023 року (637 

підприємств). 

Зменшилась кількість збиткових підприємств: за підсумками I півріччя 

2024 року їх кількість складає 52 підприємства, що на 9 підприємств менше, 

ніж за відповідний період 2023 року (61 підприємство). 

Обсяг надходжень до бюджетів усіх рівнів від суб’єктів підприємницької 

діяльності Славутицької міської територіальної громади склав, усього: 154,4  

млн грн, що на 7,7 % більше, ніж за відповідний період 2023 року (143,3 млн 

грн), у тому числі: 

від юридичних осіб – 130,8 млн грн, що на 4,3% більше, ніж за I півріччя 

2023 року (125,4 млн грн); 

від фізичних осіб-підприємців – 23,6 млн грн, що на 31,8% більше, ніж 

за I півріччя 2023 року (17,9 млн грн). 

Інформація про показники розвитку підприємництва у м. Славутичі за I 

півріччя 2024 року зазначена у додатку 1. 

 

2. Розвиток культури та туризму 

У місті функціонує базова мережа закладів культури: Дитяча школа 

мистецтв, Клубний заклад «Кіноконцертний комплекс», Краєзнавчий музей 

міста Славутич і Чорнобильської АЕС, Славутицька централізована 

бібліотечна система (Загальноміський бібліотечно-інформаційний центр, 

Загальноміський Бібліотечно-інформаційний центр для дітей та юнацтва, 

Бібліотека-філія № 2 при КНП «Славутицька міська лікарня» Славутицької 

міської ради, творчі аматорські колективи. 

Дитяча школа мистецтв 

У Дитячій школі мистецтв функціонує 4 відділення: музичне, 

хореографічне, вокально-хорове та образотворче, на яких навчається більше 

380 учнів, з них: на пільгових умовах – 160 осіб безоплатно (з оплатою 50% – 

15 осіб). 
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У закладі працює 11 творчих колективів. Три колективи мають звання 

«Зразковий аматорський колектив»: хореографічний колектив «Славутич» 

(керівник Людмила Мошківська); хоровий колектив «Дзвони сонця» 

(керівник Олена Фадєєва); ансамбль домристів «Веселка» (керівник Ольга 

Муцька).  

Дитяча школа мистецтв проводить спільні заходи із закладами культури 

міста, центром «БлагоДар» та релігійними громадами. 

Клубний заклад «Кіноконцертний комплекс» 

Клубним закладом «Кіноконцертний комплекс» (далі – Кіноконцертний 

комплекс, заклад) проводились  різнопланові культурно-мистецькі заходи, в 

тому числі і для дітей. Так, за підтримки спільної ініціативи Європейського 

Союзу та Програми розвитку OOH «Мери за економічне зростання» 

проведено захід для містян та нових славутичан - сімейне свято «Єдина 

родина Славутича». 

Кіноконцертний комплекс співпрацює із закладами освіти (спільно 

проводились години спілкування, майстер-класи, диспути для молоді).  

У Кіноконцертному комплексі цілодобово відкритий «Пункт 

незламності», - місце безпеки, своєрідний коворкінг, простір, який має 

декілька зон, де проводяться робочі зустрічі, навчання тощо. Заклад має 

доступ до мережі Інтернет, є обігрівачі, генератор. 

Кіноконцертний комплекс - це ще й волонтерський хаб, двері якого 

гостинно відкриті для внутрішньо переміщених осіб, славутичан та гостей 

міста. 

Краєзнавчий музей міста Славутича і Чорнобильської АЕС 

Робота Краєзнавчого музею міста Славутич і Чорнобильської АЕС 

проводиться згідно з річним планом роботи. Музей продовжує роботу над 

веденням музейної документації. Цілеспрямовано ведеться експозиційно-

виставкова робота, яка відкриває можливість безпосереднього контакту 

відвідувача з культурною спадщиною міста та регіону, історичними подіями, 

що відбулись у місті за роки незалежності України. 

Музей надає можливість використовувати матеріали музею у навчально-

виховному процесі та науково-дослідницький роботі. Учні і вчителі 

отримують необхідні довідкові матеріали з історії міста та ЧАЕС, а також 

етнографічні матеріали для використання на виховних годинах, позакласних 

заходах. 

Користувачі соціальних мереж мають змогу слідкувати за сторінкою 

Краєзнавчого музею м. Славутича і Чорнобильської АЕС в «Фейсбук» де 

з’являється інформація історико-пізнавального, національно-патріотичного, 

етнографічного характеру, фотозвіти про роботу закладу, його участь у 

різних заходах. 

Славутицька централізована бібліотечна система  

Бібліотеки Славутицької централізованої бібліотечної системи 

продовжують роботу  інформаційного комплексу «Електронна бібліотека», 

надають вільний доступ через Інтернет до сучасних світових інформаційних 
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ресурсів. Продовжується робота по наповненню документами «Електронного 

каталогу» та «Мультимедійного архіву». 

У Загальноміському бібліотечно-інформаційному центрі функціонує 6 

клубів за інтересами, які постійно відвідують до 100 осіб; у Бібліотечно-

інформаційному центрі для дітей та юнацтва – 2 клуби (задіяно до 30 дітей).  

Творчість завідувачки Бібліотечно-інформаційного центру для дітей та 

юнацтва Наталії Козленко (виготовлення ляльок-мотанок) стала прикрасою 

багатьох всеукраїнських виставок, міжнародних та місцевих благодійних 

ярмарок, мистецьких проєктів. 

Одним з головних напрямків у роботі бібліотек залишається 

популяризація української книги, виховання культури читання. Під  

особливою увагою бібліотекарів Загальноміського бібліотечно-

інформаційного центру є обслуговування читачів з особливими потребами та 

людей похилого віку, вдома та за замовленням. 

На базі централізованої бібліотечної системи створено Центр підтримки 

- «Пункт незламності». 

Творчі колективи відділу культури 

При відділі культури, національностей та релігій діють 6 (шість) творчих 

колективів, три з яких мають звання «народний аматорський колектив».  

Національні спільноти 

Громадською організацією «Центр німецької культури «Hoffnung» у 

співпраці з народним аматорським театральним колективом «Добрий 

настрій» проводяться спільні заходи.  

При Загальноміському бібліотечно-інформаційному центрі функціонує 

клуб національної єдності «Злагода». Заняття клубу присвячені різним  

національностям. На заняттях можна скуштувати національні страви, 

ознайомитись з елементами культури тієї чи іншої національності.  

Релігійні громади 

У місті офіційно зареєстровано 7 (сім) релігійних громад. Відділ 

культури, національностей та релігій активно співпрацює з релігійними 

громадами. 

Розвиток туризму 

Актуальна інформація про послуги Туристично-інформаційного центру міста 

Славутич (далі – ТІЦ) розміщується на офіційному веб-сайт 

https://visitslavutych.com/. Сторінка ТІЦ адмініструється українською та 

англійською мовами, ведуться рубрики «Друзі Славутича», «Події у Славутичі». 

Туристично-інформаційний центр міста Славутич увійшов до 

всеукраїнського переліку туристично-інформаційних центрів (ТІЦ) України 

від Державного агентства розвитку туризму. У Київській області працює 5 

(п’ять) подібних центрів, два з них розташовані у м. Києві, один - у 

Славутичі. 
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3. Розвиток IT та енергетики  

Заходи з енергоефективності 

У рамках  Грантового проєкту Німецького товариства з міжнародного 

співробітництва GIZ GmbH «Просування енергоефективності та 

імплементації Директиви ЄС про енергоефективність в Україні» виконані 

роботи з енергоефективності у Славутицькому ліцеї. 

У рамках програми «Енергоефективність будівель, що належать міській 

територіальній громаді міста Славутич», яка фінансується Європейсьим 

Союзом (в особі Європейської Комісії) та адмініструється Північною 

екологічною фінансовою корпорацією (НЕФКО), здійснюється капітальний 

ремонт фізкультурно-оздоровчого комплексу «Богатир». Будівельні роботи 

включають термомодернізацю споруди, модернізацію систем опалення, 

вентиляції, освітлення та інженерних мереж, планується встановлення 

сонячної електростанції.  

Розпочато роботи з підвищення енергоефективності будівлі закладу 

дошкільної освіти «Центр розвитку дитини». Програма фінансується 

Європейським Союзом та адмініструється НЕФКО.  

У рамках Програми «Зелене відновлення України» здійснюється 

реалізація грантового проєкту, спрямованого на відновлення критичної 

інфраструктури у сфері теплопостачання. Програма фінансується 

Європейським Союзом (адмініструється фінансовою корпорацією НЕФКО). 

Розпочато розробку Муніципального енергетичного плану Славутицької 

міської територіальної громади на період до 2030 року (далі-МЕП) по 

програмі підтримки громад у розробці просторових місцевих енергетичних 

планів, в рамках проєкту «Просування енергоефективності та імплементації 

Директиви ЄС про енергоефективність в Україні» (далі –Проєкт). Проєкт 

впроваджується в Україні компанією «Deutsche Gesellschaft für Internationale 

Zusammenarbeit (GIZ) GmbH», за дорученням урядів Німеччини та 

Швейцарії.   

Муніципальний енергетичний план Славутицької територіальної 

громади визначатиме довгострокові цілі сталого енергетичного розвитку 

території Славутицької міської територіальної громади в її межах,  міститиме 

обґрунтовані заходи, спрямовані на їх досягнення, з урахуванням 

національних цілей з енергоефективності, розвитку відновлювальних джерел 

енергії, інші цілі, які пов’язані з використанням енергії та визначені 

законодавством.  
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РОЗДІЛ II.  ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ ТА КОМФОРТУ ЖИТТЯ   

                      МІСТЯН                                                                                                                   

1. Освіта 

У системі освіти міста функціонує 6 закладів дошкільної освіти, 5 

закладів загальної середньої освіти, з них: 1- гімназія, 2 – ліцеї, 2 – заклади 

загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів; заклади позашкільної освіти: Палац 

дітей та молоді, Комунальна установа «Інклюзивно-ресурсний центр». 

Заклади освіти міста 
                                                                                                                                  Таблиця 3 

Заклади освіти I півріччя   

2023 року 

I півріччя  

2024 року 

Зростання 

(+), 

спад (-) Кількість вихованців, 

учнів 

- 6 закладів дошкільної освіти: №1 

«Калинка», «Центр-розвитку дитини», 

№4 «Марите», №5 «Джерельце», №6 

«Крунк», №8 «Теремок» - центр Софії 

Русової 

 

773 

 

689 

 

-84 

- 5 закладів загальної середньої освіти: 

ЗЗСО №1, гімназія «КрОКус»,  ЗЗСО 

№3, ліцей «БезМеж»  та ліцей 

 

2094 

 

2052 

 

-42 

 -  Палац дітей та молоді 926 946 +20 

- Комунальна установа «Інклюзивно- 

ресурсний центр» 

32 28 -4 

 

Шкільна освіта 

У закладах загальної середньої освіти навчається 2052 учні, сформовано 

82 класи із середньою наповнюваністю 25 учнів. Освітній процес 

забезпечують 181 педагог. 

Індивідуальним навчанням охоплено 305 здобувачів освіти, з них: 166 – 

екстернат, 34 – педагогічний патронаж, 105 – сімейна (домашня) форма 

навчання. 

Продовжується робота з питань організації інклюзивного навчання та 

виховання дітей з особливими освітніми потребами. Запроваджено 

інклюзивну форму навчання у 8 закладах освіти (4 – заклади загальної 

середньої освіти  та 4 – заклади дошкільної освіти, далі – ЗЗСО та ЗДО). В 

інклюзивних класах та групах навчається 66 дітей: 38 – у ЗЗСО, 28 – у ЗДО. 

Дошкільна освіта 

У місті функціонує 6 закладів дошкільної освіти, в яких навчається та 

виховується 689 дітей, працює 128 педагогічних працівників. Упродовж 

останніх років мережа закладів дошкільної освіти повністю задовольняє 

потреби населення, черги на влаштування дітей до закладів немає. Щорічно 

кількість дітей у закладах дошкільної освіти зменшується. Проєктна 
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потужність закладів становить 1380 місць. Середня наповнюваність від 

проектної потужності складає 50%.  

У закладах дошкільної освіти міста сформовано 45 вікових груп, з них 

27 спеціалізовані: 9 – логопедичних груп, 8– інклюзивних груп, 3 – 

тифлогрупи, 7 – груп санаторного типу. 

Позашкільна освіта 

Важливим напрямком діяльності системи освіти Славутицької міської 

територіальної громади є збереження та розвиток мережі груп, гуртків, інших 

творчих об’єднань за напрямами в Палаці дітей та молоді, урізноманітнення 

змісту та форм роботи закладу позашкільної освіти. Різними формами 

позашкільної освіти охоплено 946 вихованців, які відвідують 44 гуртки. У 

рамках запровадження освіти протягом життя в Палаці дітей та молоді 

працює гурток для дорослих «Університет для дорослих». 

Відповідно до Програми розвитку освіти Славутицької міської 

територіальної громади на 2022-2026 роки пріоритетними напрямками 

залишаються:   

формування ефективної та спроможної мережі закладів освіти;  

створення безпечних умов освітнього середовища в закладах; 

підвищення якості освіти на всіх рівня;  

реформування системи шкільного харчування. 

 

2. Здоров’я, медичне обслуговування 

Послуги населенню міста у сфері охорони здоров’я надають:  

Комунальне  некомерційне підприємство «Славутицька міська лікарня» та 

Комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико-

санітарної допомоги» Славутицької міської ради Вишгородського району 

Київської області, господарська асоціація «SlavMed», стоматологічні послуги 

надають 4 юридичні та 1 фізична особа – підприємець, здійснювали 

діяльність 10 аптек. 

Комунальне некомерційне підприємство «Славутицька міська лікарня» 

Славутицької міської ради (далі – Славутицька міська лікарня, міська 

лікарня) є єдиним комунальним закладом охорони здоров`я на території 

територіальної громади міста Славутича, який надає спеціалізовану медичну 

допомогу, що надається в амбулаторних або стаціонарних умовах лікарями 

відповідної спеціалізації  (крім лікарів загальної практики – сімейних лікарів) 

у порядку та на умовах, встановлених законодавством та Статутом 

підприємства, а також вживає заходів із профілактики захворювань 

населення та підтримання громадського здоров’я.  

Міська лікарня надавала послуги з (із): 

1) медичної практики з надання вторинної спеціалізованої та інших 

видів медичної допомоги населенню; надання невідкладної медичної 

допомоги; 

2) забезпечення права громадян на вільний вибір лікаря  з надання 

медичної допомоги у визначеному законодавством порядку, в тому числі 
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надання невідкладної медичної допомоги у разі гострого розладу фізичного 

чи психічного здоров’я пацієнтам; 

3) проведення профілактичних щеплень; профілактичних оглядів та 

диспансеризації населення, здійснення профілактичних заходів, у тому числі 

безперервне відстеження стану здоров’я пацієнта;   

4) надання пацієнтам на безоплатній та платній основі послуг 

вторинної/спеціалізованої стаціонарної медичної допомоги, у тому числі 

невідкладної, необхідної для забезпечення належної профілактики, 

діагностики та лікування хвороб, травм, отруєнь, медичного контролю за 

перебігом вагітності; 

5) надання пацієнтам на безоплатній та платній основі спеціалізованої 

амбулаторної медичної допомоги (спеціалізована медична практика); 

6) надання спеціалізованої медичної допомоги тим, хто постраждав 

унаслідок аварії на Чорнобильській АЕС; 

7) надання пацієнтам медичної допомоги більш високого рівня 

спеціалізації на базі інших закладів охорони здоров’я шляхом направлення 

пацієнтів у порядку, передбаченому законодавством; 

8) упровадження нових методів профілактики, діагностики, лікування 

та реабілітації захворювань та станів. 

Міська лікарня має ліжковий фонд  на 120 ліжко-місць, з них: 

загально-соматичне відділення з ліжками медичної реабілітації, 

стаціонарної паліативної медичної допомоги дорослим та дітям - 54; 

загально-хірургічне відділення з операційним блоком та ліжками 

медичної реабілітації  - 54; 

відділення невідкладної медичної допомоги, інтенсивної терапії та 

анестезіології - 12. 

До структури міської лікарні входить реабілітаційне відділення, 

консультативно-діагностичний центр, патологоанатомічне відділення, 

допоміжні підрозділи (відділ інфекційного контролю, аптечний пункт, 

харчоблок) та два пункти охорони здоров’я на території зони відчуження. 

У лікарні відремонтовані прийомне, реанімаційне та реабілітаційне 

відділення.   

Основні показники діяльності підприємства зазначені в таблиці 4. 

 

 

Основні показники діяльності підприємства 
                                                                                                                               Таблиця 4 

№ 

з/п 

Показники I 

півріччя 

2023 

року  

I 

півріччя 

2024 

року 

1. Народжуваність (на 1000 населення) 1,5 2,0 

2. Смертність (на 1000 населення) 5,5 4,5 

3. Дитяча смертність (на 1000 населення) - - 
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4. Природний приріст (на 1000 населення) - 4,0 - 2,5 

5. Захворюваність населення загальна первинна (на 

1000 населення): 

167,2 41,9 

 - дорослого 115,8 38,3 

 -  дитячого 427,0 61,0 

6. Проліковано хворих у стаціонарі 1353 1365 

7. Середня тривалість лікування 11,5 10,8 

8. Летальність 2,6 1,4 

9. Після операційна летальність 2/0,9 - 

10. Виконано виїздів невідкладної медичної допомоги 1164 1025 

 

На 2024 рік із Національною службою здоров’я України (НСЗУ) 

укладено договір про медичне обслуговування населення за програмою 

медичних гарантій, за 13 пакетами медичних послуг на загальну суму  27 930 

072,00 грн. 

Комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико-

санітарної допомоги» Славутицької міської ради (далі – 

Комунальне   некомерційне підприємство «Центр первинної медико-

санітарної допомоги», Центр) створений у результаті виділу з Комунального 

некомерційного підприємства «Славутицька міська лікарня» Славутицької 

міської ради (рішення Славутицької міської ради Вишгородського району 

Київської області від 28.06.2023  №846-19-VII) та почало працювати як 

самостійне підприємство з 01.10.2023. 

Основним напрямком діяльності Центру є надання медичної допомоги 

мешканцям міста Славутича, в тому числі постраждалим внаслідок аварії на 

Чорнобильській АЕС, мешканцям навколишніх сіл Чернігівщини, а також 

внутрішньо переміщеним особам. Щорічно лікарі Центру надають медичну 

допомогу та консультацію близько 25 000 пацієнтам.  

З початку року на базі закладу створена мобільна паліативна бригада, 

яка працює з невиліковно хворими пацієнтами. 

Фактична чисельність працівників Центру (на початок року) становила 

38 осіб, з них: лікарський персонал – 12 осіб, середній медичний персонал – 

14 осіб, молодший медичний персонал – 4 особи, інші – 8 осіб. 

Серед лікарського персоналу мають вищу кваліфікаційну категорію 6 

лікарів, першу - 1 лікар, другу - 1 лікар, без категорії - 2. Серед середнього 

медичного персоналу мають вищу кваліфікаційну категорію – 4 особи, першу 

– 9 осіб, другу – 1 особа, без категорії – 0. 

У звітному періоді в Центрі первинної медико-санітарної допомоги 

розпочав роботу кабінет ендокринолога у складі лікаря та медичної сестри, за 

рахунок коштів місцевого бюджету. 

Національною службою здоров’я України (НСЗУ) за Програмою 

медичних гарантій у I півріччі 2024 року Комунальному некомерційному 

підприємству «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Славутицької 
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міської ради Вишгородського району Київської області забезпечено 

фінансування – 4 861 383 грн. 

Фізична культура і спорт, популяризація здорового способу життя 

Функціонує мережа спортивних споруд міста: стадіон «Каскад»,  

спортивний комплекс «Олімпієць», 5 фізкультурно-оздоровчих комплексів, 

басейни «Дельфін» та «Лазурний», відкриті спортивні майданчики з 

тренажерним обладнанням (13 тренажерів), «Скейт-парк», стрілецькі тири – 

3, спортивні зали – 19, тенісні корти – 2, майданчики із синтетичним 

покриттям – 6, спортивний майданчик для занять воркаутом, приміщення для 

фізкультурно-оздоровчих занять – 30, плескальні басейни в ДНЗ – 5, стежка 

«Здоров’я» (1250 м), велодоріжка (12 км), кінноспортивна база, яхт-клуб 

«Білі крила».  

У місті мають розвиток такі види спорту: легка атлетика, важка 

атлетика, стрибки на батуті, художня гімнастика, танцювальний спорт, бокс, 

дзюдо, карате кіокушинкай, карате кіокушин, футбол, футзал, баскетбол, 

волейбол, теніс, спортивне орієнтування, плавання.  

У місті працює Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа 

Славутицької міської ради (далі - КДЮСШ), в якій займається 463 вихованці. 

Навчання здійснюється за такими видами спорту: бокс, важка атлетика, 

дзюдо, гімнастика художня, плавання, стрибки на батуті, футбол, футзал. У 

КДЮСШ працюють 14 тренерів (штатних – 12 осіб). З них, мають спортивне 

звання та тренерську категорію «Заслужений працівник фізичної культури та 

спорту» – 1, «Заслужений тренер України» – 2, тренер вищої категорії - 3, 

тренер І категорії – 2, тренер ІІ категорії – 5. 

Вихованці КДЮСШ взяли участь у чемпіонатах України, Київської 

області, Всеукраїнських турнірах, відкритих чемпіонатах м. Києва, міст 

Київщини та Чернігівщини, спортивних фестивалях, відкритих міських 

спортивних змаганнях. 14 спортсменів, вихованців КДЮСШ отримують 

стипендію міського голови для кращих спортсменів міста. 

У місті діє система підготовки спортивного резерву і виховання, яка 

об’єднує діяльність КДЮСШ та клубної системи за місцем проживання. 

Два спортсмени КДЮСШ (важка атлетика та бокс) входять до 

резервного складу збірних команд України з олімпійських видів спорту. Ці  

спортсмени отримують підвищену стипендію міського голови для провідних 

спортсменів міста. 

Відповідно до річного Єдиного календарного плану спортивно-масових 

та фізкультурно-оздоровчих заходів на 2024 рік, ураховуючи проведення 

повномасштабних військових дій та запровадження правового режиму 

воєнного стану, проведено 32 спортивно-масових та фізкультурно-

оздоровчих заходів. Збірні команди міста брали участь у 18 обласних 

чемпіонатах Київщини з таких видів спорту: бокс,  футзал, волейбол, дзюдо, 

стрибки на батуті; першостях та Кубках України (бокс, дзюдо, футзал,  важка 

атлетика).  
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Відповідно до міської Програми розвитку фізичної культури та спорту 

на 2024 рік профінансовано: утримання спортивних споруд міста - 8109,6 

тис.грн, проведення спортивно-масових та фізкультурно-оздоровчих заходів - 

302,4 тис.грн, розвиток та утримання Комплексної дитячо-юнацької 

спортивної школи - 3471,4 тис.грн.  

 

3. Соціальний захист та пенсійне забезпечення 

Пільговим категоріям громадян своєчасно призначались виплати 

соціальних допомог, компенсацій, інших соціальних виплат, встановлених 

законодавством України. Здійснювались відшкодування витрат за пільгові 

перевезення пасажирів приміським залізничним транспортом.  

Забезпечувався соціальний захист осіб з інвалідністю, внутрішньо 

переміщених осіб, учасників бойових дій, потерпілих внаслідок 

Чорнобильської катастрофи. 

На обліку в Управлінні соціального захисту населення Славутицької 

міської ради перебувало: 

1938 осіб – одержувачів державних допомог (за відповідний період 2023 

року - на 62 особи менше (1876 осіб); 

41 особа – одержувачі грошової компенсації вартості одноразової 

натуральної допомоги «пакунок малюка» (за відповідний період 2023 року  - 

42 особи); 

3646 осіб – одержувачів компенсаційних виплат та допомог згідно із 

законом України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали 

внаслідок Чорнобильської катастрофи» (за відповідний період 2023 року - на 

59 осіб менше (3587 осіб). 

Кількість громадян, які звернулись за наданням матеріальної допомоги, 

передбаченою міською програмою «Турбота» у звітному періоді склала 225 

осіб, яким було надано допомог на суму 2 556,6 тис.грн (за аналогічний 

період минулого року кількість громадян, що звернулись за допомогою – 165,  

надано допомог на суму 1494,2  тис.грн).  

При управлінні соціального захисту населення, на правах юридичної 

особи, працює установа Центр «БлагоДар». 

Центр «БлагоДар» здійснює господарську діяльність з медичної 

практики та надає платні медико - психолого - педагогічні реабілітаційні  

послуги для дітей, осіб з інвалідністю, інших вразливих категорій. 

Реалізуються важливі соціальні послуги: «Догляд вдома», «Соціальне 

таксі», «Соляна кімната». 

При управлінні соціального захисту населення, на правах юридичної 

особи, працює Центр соціально-психологічної реабілітації дітей «Родинний 

затишок», у якому перебуває 12 вихованців, 9 з яких перебувають у Греції 

(м.Афіни). Фінансування установи здійснюється за кошти Славутицької 

міської територіальної громади.  

Про реалізовані заходи зазначено в таблиці 5. 
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Реалізовані заходи 

                                                                                                           Таблиця 5 

Зміст заходу 
I півріччя 

2023 року  

I півріччя 

2024 року 

Відхилення 

(+;-),% 

Призначення та виплата державних 

соціальних допомог (тис. грн.) 11035,7 12589,9 
+ 1553,9 

114,08% 

Компенсаційні виплати та допомоги згідно 

із Законом України «Про статус і 

соціальний захист громадян, які 

постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи» (тис. грн) 

64534,8 64817,6 
+282,8 

100,4% 

Надання матеріальної допомоги за міською 

програмою «Турбота» 1494,2 2556,6 
+ 1062,4 

171,1% 

Соціальна, професійна адаптація та 

санаторно-курортне лікування                                                                                                           0,0 0,0 - 

Реабілітація дітей з інвалідністю внаслідок 

дитячого церебрального паралічу (тис. грн) 66,0 114,0 
+48,0 

172,7% 

Проведено виплат за рахунок коштів 

державного бюджету (тис. грн) 
0,0 165,5 +165,5- 

 

Пенсійне забезпечення 

Головним управлінням Пенсійного фонду України у Київській області 

здійснювався нагляд за додержанням вимог законодавства під час 

призначення (перерахунку) та виплат пенсій.  

Заборгованість з виплати пенсій відсутня.  

Кількість одержувачів пенсій склала 7637 особи (100,1% від показника  

минулого року (станом на 01.07.2023 – 7629 осіб).  

Середній розмір пенсії становив 12022,32 грн (109,37% від показника  

минулого року (станом на 01.07.2023 – 10992,27 грн). 

Загальна заборгованість платежів до Пенсійного фонду України, що 

обліковується в УПФУ м. Славутича, на 01.07.2024 склала 6356,8 тис.грн.  

Структура боргу виглядає наступним чином:  

борг економічно – активних платників –5842,3 тис.грн;  

борг платників, які перебувають в процедурах банкрутства – 0 тис.грн; 

борг платників з безнадійним статусом боргу – 514,5 тис. грн. 

Загальна заборгованість, яка обліковується в УПФУ м. Славутича, 

станом на 01.07.2024 становить 6536,8 тис.грн (станом на 01.04.2024 – 7502,8 

тис.грн).  



17 

 

 Зайнятість населення  

Кількість незайнятих громадян, які перебували на обліку в Славутицькій 

міській філії Київського обласного центру зайнятості (далі – Центр 

зайнятості) і мали статус зареєстрованого безробітного 359 осіб, що на 133 

особи (на 27%) менше, ніж за відповідний період минулого року 2023 року 

(492 особи). 

Із загальної кількості незайнятих громадян, які перебували на обліку в 

Центрі зайнятості,  працевлаштовано 162 особи, що на 27 осіб (на 14,3%) 

менше, ніж за відповідний період минулого року (189 осіб). 

Про показники зайнятості населення зазначено в таблиці 6. 

 

Показники зайнятості населення 
                                                                                                           Таблиця 6 

Показники Фактично 2023/2022, 

% 
I півріччя 

2023 року 

I півріччя 

2024 року 

Кількість громадян, які перебували 

на обліку в Центрі зайнятості та  

мали статус зареєстрованого 

безробітного, у тому числі - 

вимушені переселенці 

 

388 

33 

 

359 

54 

 

92,5 

163,6 

Із загальної кількості громадян, які 

перебували на обліку в Центрі 

зайнятості і були працевлаштовані 

 

189 

 

162 

 

85,7 

Кількість укомплектованих вакансій 164 140 85,4 

 

4. Житлово-комунальні послуги 

Комунальні підприємства: «Управління житлово-комунального 

господарства», «Славутич – Водоканал», «Славутич – Тепломережі», 

Приватне підприємство «ЕКО ТРАНС СЛАВ» (надає послуги з управління  

побутовими відходами), забезпечували мешканців міста комунальними 

послугами належного рівня та якості.  

Послуги з управління багатоквартирними будинками надавали компанії 

та підприємства: КП «Житлово-комунальний центр», ТОВ «Управляюча 

компанія «Комфорт +», ТОВ «Управляюча компанія «Свій дім», ПП 

«Управляюча компанія «Престиж Славутич».  

Інформацію про надання комунальних послуг та виконання робіт 

комунальними підприємствами міста зазначено в таблиці 7.  

Загальний обсяг фінансування житлово-комунальної сфери міста за 

рахунок коштів міського бюджету склав 13328,1 тис.грн, що на 17,2% 

більше, ніж за відповідний період минулого року (за I півріччя 2023 року -  

11370,2 тис.грн);  
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Із  загального обсягу фінансування, за рахунок коштів міського міського 

бюджету профінансовано:   

- функціонування підприємств, установ та організацій, що виробляють 

та/або надають житлово-комунальні послуги – 2405,4 тис.грн, що на 8,8% 

менше, ніж за відповідний період минулого року (за I півріччя 2023 року – 

2637,1 тис.грн);    

- організацію благоустрою населених пунктів – 6211,2 тис.грн, що на 

41,7% більше, ніж за відповідний період минулого року (за I півріччя 2023 

році – 4384,5 тис.грн);  

- експлуатацію та технічне обслуговування житлового фонду – 

фінансування не здійснювалось, за відповідний період минулого року – 54,0 

тис.грн; 

- функціонування транспорту, транспортної інфраструктури, дорожнього 

господарства – 4411,5 тис.грн, що на 2,6% менше, ніж за відповідний період 

минулого року (за I півріччя 2023 року – 4294,6 тис.грн). 

Видатки спеціального фонду міського бюджету у I півріччі 2024 року 

склали 300,0 тис.грн (на організацію благоустрою), за відповідний період 

минулого року - (I півріччя 2023 року) видатки спеціального фонду не 

здійснювались. 

 
Надання комунальних послуг, виконання робіт комунальними 

підприємствами міста  

                                                                                                    Таблиця 7 

№  

з/п 

Послуги Од. 

виміру 

Факт 

I півріччя 

2023 року 

Факт 

I півріччя 

2024 року 

Темп росту 

2023/2022 

% 

1. Відпуск  теплової енергії  

Комунальним підприємством «Управління житлово-комунального 

господарства»: 

1.1. Вироблено теплової енергії тис. 

Гкал. 

47,069 44,007 93,5 

1.2. Закуплено теплової енергії  

(у ТОВ Екоенергогенерація») 

тис. 

Гкал 

5,663 3,279 57,9 

1.3. Відпущено теплової енергії 

споживачам 

тис. 

Гкал 

39,625 35,702 

 

90,0 

За звітний період:  

-  витрачено газу, всього: 6,065 млн м
3
, що на 7% менше, ніж за відповідний 

період 2023 року (6,514 млн.м
3
 ). 
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2. Водопостачання 

Комунальним підприємством «Славутич-Водоканал» здійснено: 

2.1. Відпуск питної води тис.м
3
 331,1 

 

348,5 

 

105,3 

 

2.2. Очистка стічних вод тис.м
3
 311,1 

 

331,7 

 

6,6 

 

 

 

Водопостачання 

Проведено: ремонт обладнання, споруд, насосів та електрообладнання 

згідно графіка ППР. 

Водовідведення 

Проведено: ремонт обладнання та споруд, насосів та електропостачання 

згідно графіка ППР. Проводились роботи щодо усунення аварій в мережах.  

3. Передача електричної енергії 

Комунальним підприємством «Славутич-Тепломережі»  здійснено: 

3.1. 

 

Передачу електроенергії* млн 

кВт. год 

-- 28,43  

*З урахуванням передачі Електроцеху КП «УЖКГ» до Комунального 

підприємства «Славутич-Тепломережі») 

4. Технічне обслуговування теплових та внутрішньо будинкових мереж 

Комунальним підприємством «Славутич-Тепломережі» проведено: 

заміну теплових мереж; технічний огляд обладнання КВП та автоматики за 

графиком ППР; технічний огляд обладнання внутрішньо квартальних та 

магістральних ТМ та ГВП; 

огляд ТП; поточний та капітальний ремонти обладнання магистаральних теплових 

мереж; гідравлічні випробування обладнання ЦТП та внутрішньо квартальних 

теплових мереж; поточний та капітальний ремонт електрообладнання ЦТП 1-9, 

згідно графіків ТОР; поточний та капітальний ремонт обладнання КВП та 

автоматики, згідно графіка ППР; поточний та капітальний ремонти обладнання 

внутрішньо квартальних теплових мереж. Підприємством надавались послуги 

(виконувались роботи) іншим  (стороннім) організаціям. 

Рішеннями Славутицької міської ради Вишгородського району Київської області 

від 11.08.2023 № 920-20-VIII та від 11.08.2023 № 921-20-VIII, з метою 

реорганізації Комунального підприємства «Славутич-Електромережі», на 

виконання плану санації Комунального підприємства «Управління житлово-

комунального господарства», до структури Комунального підприємства 

«Славутич-Тепломережі» увійшли: дільниця зовнішнього освітлення, дільниця 

інтернетмереж та Електроцех. 

5. Утримання зовнішніх електромереж 

Комунальним  підприємством «Славутич-Тепломережі»  здійснювались 

заходи щодо: 

безперебійної передачі електроенергії та електропостачання житлового фонду 

міста, об’єктів соціального та культурного призначення. 
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6. Утримання дорожнього господарства 

Комунальним підприємством «Дорожньо-експлуатаційне управління» 

здійснювались:  

експлуатація, ремонт автомобільних доріг та тротуарів з твердим покриттям, 

інших доріг, елементів доріг; роботи з благоустрою територій, прибирання 

автомобільних доріг, інших територій міста; розмітку фарбою поверхні доріг, 

автомобільних стоянок; утримання у належному стані об’єктів інфраструктури 

(зупинкових комплексів, автобусних зупинок). 

У звітному періоді з бюджету Славутицької міської територіальної громади 

профінансовано таких робіт на суму 4411,5 тис.грн. 

7. 

 

Благоустрій 

Комунальним підприємством «Житлово-комунальний центр» 

забезпечувалось: 

- виконання функцій у сфері благоустрою населених пунктів; 

- обслуговування та утримання гуртожитків; 

- захоронення побутових відходів, утворених на території міста; 

- виконання функцій ритуальної служби; 

- надання в оренду об’єктів комунальної власності, що знаходяться на балансі 

підприємства та об’єктів, які належать співвласникам будинків. 

Організацію благоустрою з бюджету Славутицької міської територіальної 

громади профінансовано на 6211,2 тис.грн. 

 

5. Безпека 

Територія обслуговування відділення поліції № 2 Вишгородського 

районного управління поліції Головного управління Національної поліції в 

Київській області поділена на 4 поліцейські дільниці із середньою кількістю 

населення – 5,3 тисячі мешканців міста.   

З метою забезпечення охорони громадського порядку та профілактики 

злочинності у місті реалізовувалась програма «Поліцейський офіцер 

громади». За звітний період профінансовано заходів на суму 97,1 тис.грн (за 

відповідний період минулого року – 39,2 тис.грн). 

У рамках комплексної міської цільової Програми інформатизації та 

електронного урядування міста Славутича на 2024 рік, реалізовувались 

заходи   інформаційних технологій, зокрема «Безпечне місто». 

З урахуванням пріоритетних завдань щодо захисту населення і територій 

від надзвичайних ситуацій, в тому числі і воєнного характеру, здійснювались 

заходи у сфері цивільного захисту населення. 

 

6. Екологія 

Територія міста не потрапляє до зон можливого небезпечного впливу 

радіоактивного та хімічного забруднення, а також до зон небезпечного 

впливу геологічних, гідрогеологічних та метеорологічних явищ. 
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Гідросфера   

Стічні води м. Славутича очищаються на каналізаційних очисних 

спорудах Комунального підприємства «Славутич-Водоканал» проєктною 

потужністю 15 тис. м
3
/добу.  

Моніторинг оточуючого середовища  

У відповідності з вимогами нормативних документів проводилось 

спостереження за станом води в р. Дніпро, в районі  випуску очищених 

стічних вод та випуску дощових вод. 

Управління відходами  

Побутові відходи видаляються з об’єктів у відповідності із 

затвердженим графіком та укладеними угодами на полігон твердих 

побутових відходів. 

Відповідно до Програми управління відходами міста Славутич на 2024 

рік, планується розроблення Детального плану території  та проведення 

стратегічної екологічної оцінки території загальною площею 8,7 га, з 

включенням до детального плану території під’їзної  дороги до полігону, яка 

проходить по території Чернігівської області, що розташована на території 

Любецької територіальної громади біля села Неданчичі (за межами 

населеного пункту).  

Програма прийнята з метою реалізації невідкладних та перспективних 

заходів щодо мінімізації утворення, збору, перевезення, відновлення та 

видалення відходів на основі сучасного вітчизняного та світового досвіду, 

правової, нормативної, техніко-економічної системи управління відходами, 

економічних та інформаційно-освітніх заходів. 

 

7. Безбар’єрність 

Славутич одним з перших доєднався до Меморандуму про розвиток 

безбар’єрної архітектури за ініціативи Олени Зеленської «Без бар’єрів». 

Славутич долучився до роботи щодо складання Плану заходів на 2023-

2024 роки з реалізації Національної стратегії із створення безбар’єрного 

простору в України на період до 2030 року. 

Напрямок «Безбар’єрність» передбачений Стратегічним планом 

розвитку міста Славутич до 2025 року, реалізується  Програма «Славутич - 

безбар’єрне місто». У рамках цієї Програми розроблено інтерактивну мапу 

міської доступності та безбар’єрних маршрутів. 

У ході проведених ремонтних за Програмою (протягом 2021-2024 років) 

побудовано 53 заниження; встановлені  пандуси у будівлях: відділення 

«Приватбанк», Інклюзивно-ресурсному центрі; Краєзнавчого музею міста 

Славутича та ЧАЕС, Центру первинної медико-санітарної допомоги та 

відділення невідкладної допомоги Славутицької міської лікарні, СК 

«Олімпієць», Інклюзивно-ресурсного центру, торговельного центру «Десна»; 

виконано ремонти приймального відділення Славутицької міської лікарні, 

санвузлів та вбиралень для маломобільних груп населення у Краєзнавчому 

музеї міста Славутича та ЧАЕС, спортивному комплексі «Олімпієць», 



22 

 

Інклюзивно-ресурсному центрі;  встановлені павільйони-вбиральні на 

загальноміських територіях міста;   здійснено реконструкцію басейну 

«Дельфін»; в укриттях закладів освіти виконані ремонтні роботи. 

У звітному періоді:  

у межах ініціативи «Безбар’єрність — спільними зусиллями», яка 

реалізується у співпраці з Міністерством розвитку громад, територій та 

інфраструктури України, за підтримки проєкту UNDP в Україні «Підтримка 

громадянського суспільства та молоді» та фінансування Міністерства 

закордонних справ Данії, створено Раду безбар’єрності територіальної 

громади; 

в офісі підтримки громадських ініціатив м. Славутича створили Простір 

«Життя триваЄ!» (зі сприяння мешканцям міста, як цивільним, так і  

військовим, та їх родинам під час війни); 

у рамках Грантового проєкту Німецького товариства з міжнародного 

співробітництва GIZGmbH «Просування енергоефективності та 

імплементації Директиви ЄС про енергоефективність в Україні», виконані 

роботи з енергоефективності у Славутицькому ліцеї. Під час виконання 

будівельних робіт у будівлі ліцею встановлено підйомник, облаштовано 

вбиральню для маломобільних груп населення; 

у Соціально - психологічному центрі відбувся тренінг з інклюзії з питань 

віку, гендеру та інвалідності, який провели фахівці Представництва Данської 

Ради у справах біженців в Україні (DRC). Участь у заході взяли працівники 

Центру комплексної реабілітації дітей з інвалідністю та осіб з інвалідністю 

«БлагоДар», Славутицького ліцею «БезМеж», Центру надання соціальних 

послуг, представники Любецької громади; 

за підтримки благодійного фонду «Чорнобильська АЕС. Славутич. 

Розвиток», в рамках грантового проєкту «Створення комплексного 

міжгалузевого управлінського механізму кризового реагування в громаді 

міста Славутич», спільно з Європейським Союзом та Програмою розвитку 

ООН «Мери за економічне зростання» проведено серію тренінгів та 

воркшопів з тематикою навчань: арт-терапія, психологічна реабілітація 

постраждалих внаслідок військової агресії, особистісний розвиток, навчання 

фото, відео зйомки та монтажу; 

у Центрі «БлагоДар» створено сенсорну кімнату для дітей з інвалідністю 

та дітей, що відносяться до груп ризику. На основі сенсорної діагностики та 

новітніх технологій дітям надається ряд важливих послуг; 

проведено загальноміський конкурс для дітей та молоді з інвалідністю 

«ПОВІР У СЕБЕ»; 

місто – побратим Славутича – Вісагінас став організатором міжнародної 

конференції «Інклюзивна освіта – цінність та виклик суспільства».  У 

конференції взяли участь представники освітньої спільноти Вісагінаса, інших 

громад Литви, освітяни Славутича; 

за Всеукраїнським проєктом «Сервіс УТОГ -24/7» запрацювала система 

цілодобового дистанційного відеозв’язку з перекладачем жестової мови 
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Українського товариства глухих в ЦНАПі Славутича. Послуга покликана 

забезпечити безперешкодну комунікацію кожному, хто  спілкується 

жестовою мовою, отримувати адміністративні послуги швидко та якісно; 

продовжує працювати доступна та інклюзивна освіта для дітей і молоді, 

які належать до маломобільних груп населення, включаючи осіб з 

інвалідністю, а також внутрішньо переміщених осіб; 

продовжувалась робота з ремонту та заниження пішохідних переходів, 

тротуарів, вело доріжок (усього -53); 

команда Славутича виборола право навчатися в Школі Універсального 

Дизайну та розробити проєкт реконструкції будівлі Клубного Закладу 

«Кіноконцертний комплекс» (Школа Універсального Дизайну реалізується в 

межах проєкту ПРООН «Протимінна діяльність в Україні» за фінансової 

підтримки уряду Швеції). 

Відбулись важливі Всеукраїнські та міжнародні заходи, у яких взяв 

участь міський голова Юрій Фомічев: 

Форум «Інклюзивне відновлення громад», організований  Урядом 

України, Урядом Німеччині та Організацією Об’єднаних Націй, учасниками 

якого були урядовці, лідери громад, національні та міжнародні партнери; 

II Український будівельний конгрес, ключовою темою якого стало 

відновлення України з урахуванням безбар’єрності та інклюзивності; 

Навчальний візит до Франції, у рамках програми UNDP Ukraine/ ПРООН 

в Україні(за фінансової підтримки урядів Франції та Швеції); 

Конференція Сторін ООН з біорізноманіття 2024 року (COP16) Конвенції 

ООН про біологічне різноманіття (CBD). 
 

РОЗДІЛ III.  ПІДВИЩЕННЯ  ЕФЕКТИВНОСТІ 

                        МУНІЦИПАЛІТЕТУ    

              

1.  Прозорість та комунікації  

Славутичанам надається інформація про основні суспільно-політичні 

події у місті, області, країні завдяки створеній системі інформування. Працює 

вебсайт «Славутицька міська громада» https://e-slavutych.gov.ua  

З метою оперативного інформування та доступу до публічної інформації 

громадян здійснюються онлайн трансляції сесій Славутицької міської ради та  

засідань виконавчого комітету, інших публічних заходів через ютуб-канал 

slavutich mvk. Працює система голосування «ГОЛОС». Забезпечується 

робота порталу «Громадський проєкт» – http://gromada.slav.gov.ua, «Єдина 

система місцевих петицій».  

З інформацією про діяльність структурних підрозділів міської ради та 

Виконавчого комітету, а також комунальних підприємств можна 

ознайомитись на інтернет-ресурсах: Telegram, Instagram та facebook.  

Інформування жителів міста здійснює також ТОВ «МедіаДім Славутич» 

та інформаційний бюлетень м. Славутича. 
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Забезпечується робота сайтів центру надання адміністративних послуг - 

https://cnap-slavutich.com.ua/; https://business-slavutich.com.ua/. 

У рамках реалізації комплексної міської цільової Програми 

інформатизації та електронного урядування м. Славутича функціонує  

система електронного управління, реалізуються соціальні сервіси на основі 

інформаційних технологій: «Розумне місто», «Безпечне місто», «Контакт-

Центр» - (цілодобова диспетчерська служба). Робота сервісу «Розумне місто» 

сприяє швидкому доступу жителів міста до адміністративних послуг, міських 

програм. 

До мережі Інтернет підключені усі заклади освіти. На території міста 

функціонує декілька зон з вільним Wi-Fi-доступом, зокрема «Wi-Fi 

комфортна зона Славутицької поліклініки» та пункти заряджання телефонів.   

Збережено зону покриття вільного доступу Wi-Fi: у місті існують 5 

точок вільного доступу до Wi-Fi міської системи Інтернет: Центральна 

площа; міський парк; місце для активного відпочинку «Інлайт»; дитячий 

майданчик «Атомка», стадіон та прилеглі спортивні майданчики.  

 

2. Менеджмент міста 

Незважаючи на складні економічні умови, спричинені військовою 

агресією Російської Федерації діяльність Славутицької міської ради та її 

виконавчого комітету була спрямована на забезпечення безперебійної роботи 

об’єктів інфраструктури міста та забезпечення першочергових потреб 

населення.  

Стабільно працювали заклади медичного обслуговування, освіти, 

культури та спорту. Комунальні підприємства надавали необхідний рівень  

комунальних послуг. Торговельне обслуговування жителів і гостей міста 

забезпечували підприємства роздрібної торгівлі,  заклади ресторанного 

господарства та заклади, що надають послуги населенню.   

Працівникам підприємств та установ міста своєчасно виплачувались 

заробітні плати, пільговим категоріям громадян - виплати та допомоги, 

надавалась фінансова підтримка родинам загиблих військовослужбовців,   

здійснювалась підтримка внутрішньо переміщених осіб.  

Славутицька міська територіальна громада має оновлений Статут 

Славутицької міської територіальної громади (далі – Статут громади),  

затверджений рішенням міської ради від 22 квітня 2024 року № 1105-28- VIII 

і зареєстрований в Міністерстві юстиції України. У новому Статуті громади 

передбачено багато важливих норм і процедур, які регламентують взаємодію 

влади і громади. 

Підписаний Меморандум про співпрацю та взаємодію між Державним 

агентством України з управління зоною відчуження, Національною 

академією наук України та Славутицькою міською радою. Метою 

співробітництва є розвиток Чорнобильського наукового хабу – сучасного 

осередку наукової діяльності для фахівців з усього світу задля вивчення 

проблематики радіаційної безпеки, впливу іонізуючого випромінювання на 
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людину та навколишнє середовище, технологій поводження з 

радіоактивними відходами та відпрацьованим ядерним паливом. 

Бюджет Славутицької міської територіальної громади 

Обсяг надходжень до загального фонду бюджету Славутицької міської 

територіальної громади за І півріччя 2024 року становив 198,9 млн.грн (за 

2023 рік – 206,5 млн.грн), в т.ч.:  

субвенції та дотації з державного бюджету – 54,8 млн.грн (за 2023 рік  – 

37,6 млн. грн); 

субвенції та дотації з місцевих бюджетів іншим місцевим бюджетам – 

2,1 млн.грн (за 2023 рік – 1,7 млн.грн). 

Виконання планових показників загального фонду становить 90,7%. 

Доходи загального фонду бюджету Славутицької міської територіальної 

громади, без офіційних трансфертів, склали 142,0 млн.грн (за 2023 рік – 167,3 

млн.грн), виконання планових показників – 90,9 %. 

Доходи загального  та спеціального фонду бюджету Славутицької 

міської територіальної громади за І півріччя 2024 року склали, разом – 218,0 

млн.грн (за 2023 рік – 218,3 млн.грн).  

Видатки бюджету Славутицької міської територіальної громади за І 

півріччя 2024 року склали 204,0 млн.грн. 

Видатки загального фонду бюджету Славутицької міської 

територіальної громади за І півріччя 2024 року склали  174,9 млн.грн.  

Видатки спеціального фонду бюджету Славутицької міської 

територіальної громади за І півріччя 2024 року – 29,1 млн.грн. 

Найбільша частина видатків припала на освіту – 52% (106,4 млн.грн), 

місцеве самоврядування – 14% (29,6 млн.грн),  охорона здоров’я – 6% (12,5 

млн.грн), соціальний захист та соціальне забезпечення – 6% (11,4 млн.грн),   

культуру і мистецтво – 4% (7,5 млн.грн),  фізичну  культуру і спорт – 6 % 

(11,9 млн.грн), житлово-комунальне господарство – 4% (8,9 млн.грн),  

економічну діяльність -  7% (13,5 млн.грн),  іншу діяльність – 1% (1,6 

млн.грн). 

 

3. Залучення громадськості 

У Славутицькій міській територіальній громаді активно діють 

консультативно-дорадчі органи: громадська організація «Громадська рада з 

розвитку міста»,  Громадська рада при виконавчому комітеті, Молодіжна 

рада «Майбутнє Славутича», у складі  якої працюють молоді люди віком від 

14 до 35 років, функціонують «Молодіжний простір» та Офіс підтримки 

громадських ініціатив, де проводяться заходи різної тематики. 

Активно діє громадська комісія з тарифної політики на житлово-

комунальні послуги.  

Між Офісом Ради Європи в Україні і  Славутицькою міською радою 

підписаний Меморандум про співпрацю щодо впровадження у Славутичі 

інноваційного механізму громадської участі - громадських асамблей. 
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                                      Додаток 1                                   

Основні  показники економічного і соціального розвитку міста Славутич за I 

півріччя 2024 року  

№ 

з/п 

Показники Одиниця  

виміру 

I півріччя 

2023 року  

 

I півріччя 

2024 року   

 

Темп 

росту/ 

зниження 

2024/ 

2023, (%) 

1. 

 

 

 

 

Населення міста 

Чисельність зареєстрованого 

населення (за даними 

ЦНАП) 

 

 

 

осіб 

 

 

 

 

 

 

 

21385 

 

21517 

 

100,6 

Зареєстровано народжень 38 43 113,2 

Зареєстровано смертей 136 83 61,0 

Кількість внутрішньо  

переміщених осіб, всього 

з них: 

- діти 

- особи працездатного віку 

- пенсіонери 

1296 

 

 

323 

758 

215 

1254 

 

 

260 

754 

240 

96,8 

 

 

80,5 

99,5 

111,6 

2. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Соціальний захист   

Призначення та виплата 

державних соціальних 

допомог  

Тис.грн 11035,7 12589,6 +1553,9 

114,1% 

Виплати та допомоги 

(відповідно до Закону 

України «Про статус і 

соціальний захист громадян, 

які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи» 

Тис.грн 64534,8 64817,6 + 282,8 

100,4% 

Соціальна, професійна 

адаптація та санаторно-

курортне лікування 

військовослужбовців 

(учасників АТО)  

Тис.грн 0 0 0 

Реабілітація дітей з 

інвалідністю внаслідок 

дитячого церебрального 

Тис.грн 66,0 114,0 + 48 

172,7% 
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паралічу 

Виплата допомоги на 

проживання внутрішньо 

переміщеним особам 

Тис.грн 0 0 0 

Проведено виплат за 

рахунок коштів державного 

бюджету 

Тис.грн 0 165,5 +165,5 

 

 

 

 

Пенсійне забезпечення 

Кількість одержувачів 

пенсій 

осіб 7629 7637 100,1 

Середній розмір пенсій грн 10992,29 12022,32 109,4 

 

 

 

Зайнятість населення 

Кількість громадян , які 

перебували на обліку в 

Центрі зайнятості та мали 

статус зареєстрованого 

безробітного 

 

осіб 

 

492 

 

359 

 

73,0 

Із загальної кількості 

громадян, які перебували на 

обліку в Центрі зайнятості і 

були працевлаштовані 

 

осіб 

 

189 

 

162 

 

85,7 

Загальна кількість вакансій, 

заявлених роботодавцями  

одиниць 260 237 91,2 

3. Розвиток підприємництва 

 Кількість зареєстрованих суб’єктів підприємницької діяльності 

- юридичні особи  

одиниць 

900 890 98,9 

- фізичні осіби -

підприємці 

1205 1274 105,7 

Всього: 2105 2164 102,8 

 

 

 

 

Із загальної кількості суб’єктів господарювання,  у розрізі мікро, малих та 

середніх підприємств: 

-   мікропідприємства 

одиниць 

2066 2119 102,6 

- малі підприємства 29 33 113,8 
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- середні підприємства 10 12 120,0 

Всього: 2105 2164 102,8 

 

 

Кількість підприємств 

малого та середнього 

підприємництва на 1000 

осіб наявного населення 

одиниць 

 

98 

 

101 

 

103,1 

 

 

 

 

 

 

Кількість суб’єктів господарювання, які сплачують податки: 

- юридичні 

одиниць 

178 177 99,4 

- фізичні особи -

підприємці 

734 848 115,5 

Всього: 912 1025 112,4 

до загальної  кількості 

суб’єктів господарювання 
% 

43,3 47,4 4,1 

 

 

 

Кількість прибуткових підприємств 

Всього: 

в т.ч.: 

одиниць 

637 773 121,4 

- юридичні особи 54 65 120,4 

- фізичні особи -

підприємці 

583 708 121,4 

до загальної кількості 

підприємств % 
30,3 35,7 + 5,4 

 

Кількість збиткових підприємств 

Всього: 

 одиниць 
61 52 85,2  

до  загальної  кількості 

підприємств % 
3,0 2,4 - 0,6 

 

Обсяг надходжень до бюджетів усіх рівнів: 

-   від юридичних осіб 

Млн. грн 

 

 

125,4 130,8 104,3 

-   від фізичних осіб -

підприємців 

17,9 23,6 131,8 

Всього: 

 

 

 

 

143,3 154,4 107,7 
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Обсяг надходжень до бюджетів усіх рівнів, у розрізі мікро, малих та середніх 

підприємств: 

- мікропідприємства 

млн.грн 

 

34,5 33,9 98,3 

- малі підприємства 21,4 23,9 111,7 

- середні підприємства 87,4 96,6 110,5 

 
Всього: 143,3 154,4 107,7 

 Розвиток інфраструктури підтримки підприємництва 

 

- Комунальне підприємство 

«Агентство регіонального          

розвитку»  

 

одиниць 

 

1 

 

1 

 

0 

- Славутицький міський 

фонд підтримки 

підприємництва 

одиниць 1 1 0 

- громадські об’єднання 

підприємців 

одиниць 3 3 0 

- Інноваційний 

індустріальний бізнес-парк 

«Славутич» 

одиниць 1 1 0 

4. Бюджет Славутицької міської територіальної громади 

Загальний фонд   

 

млн грн 

381,8 391,4 102,5 

Спеціальний фонд 6,0 18,8 в 3,1 раза 

Разом доходів 387,8 410,2 105,8 

Видатки 

Видатки загального фонду 

млн грн 

180,8 174,9 96,7 

Видатки спеціального фонду 17,8 29,1 163,5 

Разом видатків 198,6 204,0 102,7 
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Додаток 2 

 

Реалізація міських програм у I півріччі  2024 році 

 

№ 

з/п 

 

Назва програми 

Враховано 

в місцевому 

бюджеті 

у I півріччі  

2024 році, 

тис грн 

Профінан- 

совано 

у I півріччі  

2024 року, 

тис грн 

Загальний фонд міського бюджету                          

1.  
Програма забезпечення діяльності ради на 2024 рік 

880,0 342,5 

3. Програма розвитку інформаційного простору, 

комунікацій із громадськістю та промоції                   

м. Славутича на 2024 рік 

150,0 58,7 

4. Програма будівництва, реконструкції, модернізації, 

капітального та поточного ремонтів об’єктів 

інфраструктури м. Славутича на 2024 рік 

35,0 0,0 

5. Програма розвитку охорони здоров’я  м.Славутича на 

2024 рік 
28518,7 12193,8 

7  8. Програма соціальної підтримки окремих категорій 

громадян на 2024 рік 
401,5 42,7 

9. Програма забезпечення беззбиткової діяльності 

житлово-комунального господарства міста Славутича 

на 2024 рік 

5092,9 2405,4 

10. 
Програма благоустрою  міста Славутича 2024 рік 

14350,2 6211,1 

11. 
Програма з благоустрою «100 дрібниць» на 2024 рік 

50,0 0,0 

13. Програма утримання та розвитку інфраструктури 

доріг міста Славутича на 2024 рік 
10634,4 4411,5 

14. Міська програма інформатизації та електронного 

урядування  м. Славутича на 2024 рік 
1806,8 468,2 

15. Програма розвитку малого і середнього 

підприємництва в  м. Славутичі на 2024 рік 
637,0 263,9 

16. 
Програма енергоефективності та енергозбереження 

на 2024 рік 
51,0 0,6 

17. Програма участі Славутицької міської ради в роботі 

об'єднань органів місцевого самоврядування на 2024 

рік 

86,2 0,0 

18. Програма захисту населення і територій від 

надзвичайних ситуацій техногенного та природного 

характеру на 2024 рік 

86,2 0,0 
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19. Програма «Поліцейський офіцер громади на 2024 

рік» 
223,1 97,1 

20. Програма підтримки добровольчих формувань 

Славутицької міської територіальної громади до 

виконання завдань територіальної оборони на 2024 

рік 

1493,7 523,0 

21. Програма розвитку системи освіти міста Славутича    

на 2022-2026 роки  
11034,2 5447,7 

22. Комплексна Програма «Молодь Славутича» на 2024 

рік 
334,8 154,4 

23. Програма фінансування пільг для окремих категорій 

громадян  м. Славутича на 2024 рік    
97,5 14,8 

25. 
Міська програма «Турбота» на 2024 рік 

7400,0 2572,0 

26. Програма  загальноміських культурно – мистецьких 

заходів «Славутич – наш дім» на 2024 рік 
1054,1 128,4 

27. Міська комплексна  програма  підтримки сім'ї та 

забезпечення прав дітей  «На зустріч дітям»  на 2024 

рік 

331,2 268,9 

28. Міська програма розвитку фізичної культури і спорту 

на 2024 рік 
18468,5 8412,0 

29. 
Програма «Захисник Батьківщини» на 2024 рік 

1500,0 600,0 

31. Програми управління відходами міста Славутича на 

2024 рік 
150,0 0,0 

32. Програма управління місцевим боргом бюджету  

Славутицької міської територіальної громади на 2024 

рік 

22,9 22,9 

33. Програма забезпечення охорони публічного порядку, 

зміцнення правопорядку, охорони прав і свобод 

громадян та профілактики правопорушень на 

території Славутицької міської територіальної 

громади Вишгородського району Київської області  

на 2023 рік 

500,0 

 

500,0 

 

34. Програма підтримки Збройних сил України, 

підрозділів Національної гвардії України, інших 

військових формувань на 2024 рік 

1000,0 95,9 

 Всього 106 389,9 45 235,5 

                         Спеціальний фонд міського бюджету                               

1. 

 

Комплексна міська цільова Програма інформатизації 

та електронного урядування         м. Славутича на 

2024 рік 

427,5 381,8 

2. Програма розвитку малого і середнього 

підприємництва в м. Славути на 2024 рік 
500,0 500,0 
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 Програма благоустрою  міста Славутича 2024 рік 622,0 300,0 

3. Програма забезпечення беззбиткової діяльності 

житлово - комунального господарства міста 

Славутича на 2024 рік 

3165,0 700,0 

4. Програма розвитку охорони здоров’я м.Славутича на 

2024 рік 
300,0 300,0 

5. Програма підтримки добровольчих формувань 

Славутицької міської територіальної громади до 

виконання завдань територіальної оборони на 2024 

рік 

566,0 0,0 

6. Програма охорони навколишнього природного 

середовища на 2024 рік 
149,5 0,0 

7. Програма розвитку системи освіти міста Славутича 

на 2024 рік 
3977,9 459,4 

8. Програма захисту населення і територій від 

надзвичайних ситуацій техногенного та природного 

характеру на 2024 рік 

35,0 0,0 

9. Програма будівництва, реконструкції, модернізації та 

капітального ремонту об'єктів інфраструктури м. 

Славутича на 2024 рік  

39646,2 9026,0 

 
Всього 

49 389,1 11 667,2 

 РАЗОМ ПО ЗАГАЛЬНОМУ ТА СПЕЦІАЛЬНОМУ 

ФОНДАХ БЮДЖЕТУ 
155 779,0 56 902,7 

 

 

 

 

Секретар міської ради                                         Наталія  ГАНТІМУРОВА 


